ALUMINIOWE ZWORKI £tACZACE DO RAMY

201 /1 2/04

PALCOM 6600187777

6600107775

6600117776

Y4 3 6200010202 l oL ¥ hd
Podktadka 10.5 A DIN 125, Zn s v @

65N1101030 o PN 8
$ruba M10x30 DIN933, Zn, TUFLOK {

6600107775

6600107776

_ 6200010202
w' _—" Podkfadka 10.5 A DIN 125, Zn

i’ —~—~—__65N1101035

Sruba M10x35 DIN933, Zn, TUFLOK

6600107775

6600107776

6200010202
_—  Podktadka 10.5 A DIN 125, Zn
~ 65N1101035
i Sruba M10x35 DIN933, Zn, TUFLOK

e | Informacja techniczna:
| 6600107775 ” Zworka 6600197778 jest przeznaczona

do naprawy uszkodzonych potqczen.

e | Informacja techniczna:
Zalecany moment dokrecania srub
M10, ktore znajdujq sie w Zworkach
aluminiowych tqczqcych Palcom wynosi

48 Nm. Minimalny moment dokrecania
przy kontroli serwisowej wynosi 42
g 6600107777 . . oL
< Nm. Zworki nie nalezy dociggac jezeli
6200010202 jest zachowany minimalny moment
65N1101035 Podktadka 10.5 A DIN 125, Zn dokrecania $rub.

Sruba M10x35 DIN933, Zn, TUFLOK -

ALU-SV PL PoLskA: ul. Wroctawska 33d, 55-095 Diugoteka, Tel.: +48 71 330 53 11




l-@-\
ALUMINIOWE ZWORKI tACZACE DO RAMY
2019/12/04

22

44

18
8

44
22
l‘——

50
! 25
»
8 G
S 2
| 3
PALCOM 6600201502
S.i | “ “
- { 103
O 9 4l
v 3 d .gt_ S )}
54 16

30°

23,5

47

<0

18
8,
4

50
25
—
« Ve
\_.} '\,QYD
) o
o|
®| O
r?
o ~
N
N
% -
\ |

ALU-SV PL PoLskA: ul. Wroctawska 33d, 55-095 Diugoteka, Tel.: +48 71 330 53 11




